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říká Dáša, která ráda zpívá na dobročinných koncertech, kde vybírá peníze pro charity.
Stejně tak je ale ráda uvnitř celého dění. To se jí podařilo i díky tomu, že se stala
ambasadorkou Charity Česká republika a tváří projektu Dobročinní. Dobročinní jsou
pravidelní dárci Charity Česká republika, díky jejichž příspěvkům může Charita pomoc tam,
kde je skutečně třeba.

Když přišly do Česka minulý rok obrovské záplavy, které silně postihly stovky lidí, Dáša Zázvůrková
neváhala a jela jim pomoci.

popisuje Dáša.

„Byla jsem tam jen na dva dny, protože jsem pak měla koncerty a představení, ale já jsem mohla jet
domů, jenže co oni tam? Vždycky si tu scenérii vybavím, když si na něco stěžuju. To si pak říkám, co
mi chybí? Přijdu domů, kde mám teplou vodu, můžu si spláchnout, můžu si zatopit a je mi dobře,“
doplňuje.

Některé domácnosti neměly plyn, někdy i tekoucí vodu ani v zimních měsících. Podle slov Dáši se
navíc teprve na jaře rozhodne, které domy zůstanou a které se zdemolují. Celou dobu se totiž čekalo,
jak moc se po zimě roztrhají zdi. „Jsem ráda, že jsem byla uvnitř samotného dění, a ne proto, že jsem
pomáhala Charitě nebo lidem, ale proto, že oni pomohli mně,“ dodává.

Nebyl to jenom šok a nešťastné příběhy, které ale na místech postižených povodněmi nacházela.
Kromě toho si tam našla i zábavné a moc hezké situace.

usmívá se Dáša.

Domov je pro každého z nás místo, kam se vždy rádi vracíme, stejně tak to má i Dáša Zázvůrková,
jejímž druhým domovem je ale kromě Čech také Itálie. „Do Říma jezdím od roku 2004, kdy jsem
začala studovat italštinu. Díky tomu jsem se tam dostala do komunity přátel, které navštěvuju už
pravidelně. Hodně mě baví jejich život, protože si ho skutečně užívají a myslím si, že tohle trochu
Čechům schází. My se neumíme radovat z okamžiků a maličkostí, to ale nemění nic na tom, že jsem
náš velký patriot,“ směje se.

Nejde ale jenom o Řím. Vatikán je pro ni významné místo také a nejenom proto, že tu sídlí papež,
významná je pro Dášu především místní architektura. „Zbožňuju Vatikán, ty kostely, a to, co tam
vybudoval Lorenzo Bernini, Francesco Borromini a všichni tihle italští architekti. Všechno tam na mě
působí ohromujícím dojmem a když do Vatikánu přijdu, dopadá na mě obrovská pokora. Opravdu
miluju, když vstoupím do kostela, jsem tam sama nebo s pár lidmi a zapálím svíčku za své nejbližší.
Je to pro mě opravdu posilující,“ říká.

Pro další informace a poslech předešlých dílů navštivte stránky podcastu ChariTALK.

Přejeme vám příjemný poslech!
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